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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 13 de setembro de 2021 

 

Às dezoito horas e dois minutos do dia treze de setembro de dois mil e vinte um, nesta cidade 

de Indaiatuba, Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito 

à Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a 24ª Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor 

JORGE LUIS LEPINSK e secretariada pela Vereadora SILENE SILVANA CARVALINI, com a 

presença dos(as) senhores(as) Vereadores(as): ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA 

DOS SANTOS, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUIS 

LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, 

RICARDO LONGATTI FRANÇA, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI e 

WILSON JOSÉ DOS SANTOS, totalizando quórum de doze vereadores. ABERTURA: 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente agradeceu a presença da presidente da 

FUNSSOL, Sra. Maria das Graças, e declarou abertos os trabalhos. Após a leitura do texto 

bíblico pelo Sr. Vereador OTHNIEL HARFUCH - “O Senhor protegerá a sua saída e sua 

chegada, desde agora e para sempre. ” (Salmo 121, versículo 8), o Sr. Presidente inaugurou a 

fase do Expediente. EXPEDIENTE: Leitura e votação da Ata da 23ª sessão ordinária, de 08 de 

setembro de 2021. APROVADA (por unanimidade); Balancete Nº 9/2021 – Presidência da 

Câmara Municipal – Balancete referente ao mês de agosto de 2021; OFCR Nº 17/2021 - 

Executivo Municipal - Of. Fazenda nº 19/2021 - Encaminha as previsões das Receitas que 

comporão a proposta orçamentária para o exercício de 2022, a sua evolução nos últimos três 

exercícios e a projeção para os dois seguintes, e, ainda, a estimativa da Receita Corrente 

Líquida. Em seguida, a Sra. 1ª Secretária fez a leitura do convite para participação da 

Audiência Pública referente ao Projeto de Lei Nº 150/2021, de autoria do Executivo Municipal, 

que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Indaiatuba para o período de 2022 a 2025 

e dá outras providências, a ser realizada por meio virtual no dia 17 de setembro de 2021, às 9 

horas. Ato contínuo, a Sra. 1ª Secretária passou à leitura em bloco de uma indicação de cada 

vereador (as restantes foram mantidas na ata):  Nº 1496/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - 

Efetuar manutenção da via pública, "Operação Tapa-buraco", na esquina das ruas Silvio Talli x 

Caixa D'água, Santa Cruz; Nº 1497/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Interceder junto a SEMOP, 

em caráter de urgência, para efetuar estudo para solucionar escoamento de águas pluviais 

para o campo de futebol no Parque do Mirim; Nº 1498/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar a 
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vistoria e manutenção da ciclofaixa existentes na Avenida Coronel Estanislau do Amaral, Itaici; 

Nº 1499/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar a pintura da faixa de rolamento da Rua Vinte e 

Quatro de maio; Nº 1500/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Revitalizar o Campo de Futebol do 

Bairro Castelo Branco, localizado entre a Av. Conceição e a Rua Abramo Bernardinetti, número 

166 – Bairro Castelo Branco; Nº 1501/21 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Realizar serviço de 

repintura da sinalização de solo no entorno da EMEB Prof. Osório Germano e Silva Filho; Nº 

1502/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - Implantar um sistema de gerenciamento de todo 

Complexo Regulatório para saúde dos deficientes no município; Nº 1503/21 - RICARDO 

LONGATTI FRANÇA - Realizar estudos destinados à organização de Política Municipal de 

Prevenção à Corrupção, bem como à criação do Conselho Municipal de Transparência e 

Controle Social e Fundo Municipal de Combate à Corrupção; Nº 1504/21 - RICARDO 

LONGATTI FRANÇA - Formular ações de conscientização sobre a coleta seletiva, bem como 

ampliar a divulgação da programação da “Operação cata-bagulho” e dos serviços prestados no 

Ecoponto de Inertes; Nº 1505/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Criar um programa 

municipal de reabilitação e integração no tratamento da dependência química; Nº 1506/21 - 

RICARDO LONGATTI FRANÇA - Instalar mais vagas de estacionamento a 45° no canteiro 

central existente na Avenida dos Trabalhadores, na Vila Castelo Branco; Nº 1507/21 - 

RICARDO LONGATTI FRANÇA - Instalar semáforo para pedestres na Rua Álvaro dos Santos, 

nas imediações do número 1490, no Jardim São Francisco; Nº 1508/21 - RICARDO LONGATTI 

FRANÇA - Criar um Centro de Assistência Psicológica Gratuita para famílias enlutadas no 

Município de Indaiatuba; Nº 1509/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar, em caráter de 

urgência, pintura de solo com demarcação de vaga para idosos e deficientes na Rua Guayi, 

altura do número 36 ao 92 - Indaiatuba; Nº 1510/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Instalar rampas 

de acesso para cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida na Rua Guayi, altura do 

número 36 ao 92 -Indaiatuba; Nº 1511/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Providenciar 

melhoria do tráfego de veículos na Rua Professora Francisca Lucinda Bueno, no Jardim 

Califórnia; Nº 1512/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Alocar no sítio eletrônico do domínio 

da Administração Municipal, um link que contenha informações sobre a história de Indaiatuba, 

ressaltando edifícios, monumentos e personalidades de destaque; Nº 1513/21 - ALEXANDRE 

CARLOS PERES - Instalar uma faixa elevada na Rua Humaitá, entre as ruas Candelária e 

Quinze de Novembro, no Centro; Nº 1514/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Verificar junto 

ao Governo do Estado, a possibilidade de fornecer medicamentos para depressão e 

transtornos de ansiedade através do Componente Especializado da Assistência Farmacêutica 

(Alto Custo); Nº 1515/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Implantar placas de identificação 
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contendo QR Code nos monumentos históricos de Indaiatuba, visando fornecer informações 

sobre os itens; Nº 1516/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - Implantar feiras-livres no Bairro 

Jardim Brasil; Nº 1517/21 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Providenciar demarcação de 

estacionamento para carga e descarga de caminhões na Rua Armando Sales de Oliveira, no 

trecho entre as ruas Alberto Santos Dummont e Nove de Julho; Nº 1518/21 - DÉCIO ROCHA 

DA SILVA - Instalar sinalização semafórica para travessia de pedestres na confluência das 

ruas Pedro de Toledo e Itororó; Nº 1519/21 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Providenciar 

demarcação de estacionamento para carga e descarga, como sinalização horizontal, na Rua 

Pedro de Toledo, defronte ao numeral 1289; Nº 1520/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - 

Viabilizar a construção de espaços ecumênicos, em forma de tenda fixa, nos cemitérios de 

nossa cidade; Nº 1521/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Realizar a limpeza e o 

desassoreamento do Córrego Barnabé, no Parque Ecológico, em frente à Praça do Lago no 

Jardim Morada do Sol; Nº 1522/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Viabilizar a construção de 

um banheiro público próximo ao Centro Cultural Hermenegildo Pinto, "Piano", Parque 

Ecológico, Jardim Morada do Sol; Nº 1523/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Viabilizar a 

criação de estacionamento em 45° graus atrás da antiga rodoviária da cidade, pela Rua 

Oswaldo Cruz; Nº 1524/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - Criar uma central para atendimento e 

direcionamento de crianças e adolescentes especiais em toda a rede educacional de ensino 

público no município de Indaiatuba; Nº 1525/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Instalar 

faixa elevada em frente à Escola Aracê, localizada na Estrada Francisco José Salla, altura do 

número 274; Nº 1526/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Realizar campanha de 

conscientização sobre descarte consciente de medicamentos vencidos ou que não forem mais 

utilizados; Nº 1527/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Desenvolver um mapa destacando 

os principais pontos turísticos, parques e restaurantes de Indaiatuba; Nº 1528/21 - ARTHUR 

MACHADO SPÍNDOLA - Reestruturar o trânsito na Avenida Itororó; Nº 1529/21 - SÉRGIO 

JOSÉ TEIXEIRA - Efetuar a manutenção da via pública por meio da "Operação Tapa-buraco" 

em todo o trajeto da Al. José Amstalden, Jd. Bela Vista; Nº 1530/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA 

- Efetuar estudo, a fim de oferecer ao munícipe a opção de pagamento dos tributos municipais 

e suas autarquias através do meio eletrônico e instantâneo de pagamentos e transferências 

bancárias (Pix); Nº 1531/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Implantar uma pista de 

automodelismo no Parque Ecológico de Indaiatuba; Nº 1532/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - 

Podar árvores em toda a extensão da Rua Geraldo Batista de Moura n° 21, Tancredo Neves, 

Indaiatuba; Nº 1533/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Aumentar o policiamento para conter o furto 

de fiação nas ruas de nosso município; Nº 1534/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - Providenciar 
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a implantação de Polo do SENAC (Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial) no Município 

de Indaiatuba; Nº 1535/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - Providenciar a implantação de mais 

um polo do SESI (Serviço Social da Industrial) no Município de Indaiatuba; Nº 1536/21 - 

SILENE SILVANA CARVALINI - Implantar no município semáforo solar sustentável; Nº 1537/21 

- SILENE SILVANA CARVALINI - Viabilizar junto à concessionaria que administra a rodovia, 

melhorias no calçamento da passarela do viaduto sobre o KM 57; Nº 1538/21 - SILENE 

SILVANA CARVALINI - Viabilizar junto à concessionaria que administra a Rodovia João 

Ceccon, que liga Indaiatuba a Elias Fausto, para que seja realizada a repintura da sinalização 

de solo em toda rodovia; Nº 1539/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Construir uma UBS 

(Unidade Básica de Saúde) na região do Jardim Bela Vista; Nº 1540/21 - LEANDRO JOSÉ 

PINTO - Intensificar a fiscalização, com radar, na Av. Manoel Ruz Peres, altura do número 248; 

Nº 1541/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Efetuar a manutenção da Praça do Idoso, localizada na 

Rua Antônio Zoppi – Jd. Pau Preto; Nº 1542/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Ampliar com mais 

uma sala, a EMEB “Professora Sinésia Martini”, localizada na Praça Votura – Jd. Pau Preto; Nº 

1543/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Efetuar estudo para contratação de profissional para o 

setor de tele atendimento no Hospital Dia, Indaiatuba. Após, usaram da palavra para dar 

ênfase a indicações de suas autorias os(as) Srs(as). Vereadores(as) ARTHUR MACHADO 

SPÍNDOLA, WILSON JOSÉ DOS SANTOS, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA,  RICARDO LONGATTI 

FRANÇA, LEANDRO JOSÉ PINTO, ALEXANDRE CARLOS PERES e ANA MARIA DOS 

SANTOS. Com a palavra, o Sr. Presidente agradeceu a presença do diretor do Procon, Sr. Ivan 

Gílio, e da esposa do ex-vereador Professor Luiz Carlos, Sra. Maria de Lourdes; e informou 

que as indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal pelo Departamento de 

Expediente. Seguiu-se à leitura em bloco das moções:  Nº 303/21 - WILSON JOSÉ DOS 

SANTOS - Congratula o locutor de rodeio Clóvis Dorte, pelos anos dedicados à profissão e por 

ser um dos únicos narradores tradicionais da FAICI; Nº 304/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, 

ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA DOS SANTOS, ARTHUR MACHADO 

SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUÍS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE 

SILVANA CARVALINI, WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Congratula a Sra. Ana Caroline Silva, 

Diretora do Colégio Meta Indaiatuba, pelo 27° Aniversário de Fundação do Colégio; Nº 305/21 - 

JORGE LUÍS LEPINSK, ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA DOS SANTOS, 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ 

CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE 

SILVANA CARVALINI, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Congratula 
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a EE Dom José de Camargo Barros pelo 'Jubileu de Vinho' - 70 anos de existência, 

desenvolvendo um excelente trabalho no Município de Indaiatuba - SP; Nº 306/21 - 

ALEXANDRE CARLOS PERES - Congratula Antônio Carlos da Silva, popularmente conhecido 

como "Tony Brown", pelos 35 anos de carreira como radialista, 11 deles dedicados à rádio Clip 

FM, trazendo informação e diversão para os ouvintes de Indaiatuba e região; Nº 307/21 - 

DÉCIO ROCHA DA SILVA - Congratula a atleta profissional de MMA Jeane Aparecida Ruas de 

Oliveira por sua 2ª vitória no Evento SFT de MMA do Brasil, representando o município de 

Indaiatuba; Nº 308/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Congratula o PROCON de Indaiatuba 

por ter sido agraciado com um veículo, doado pela fundação PROCON estado de São Paulo; 

Nº 309/21 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Pesar pelo falecimento da Sra. Daniela Cristina da 

Silva Santos, esposa do Pastor Michael Marcolino da Silva, ocorrido em07/09/2021; Nº 310/21 - 

OTHNIEL HARFUCH - Congratula o FUNSSOL (Fundo Social de Solidariedade) por promover 

aos seus servidores o treinamento de empreendedorismo social, liderança e inteligência 

emocional; Nº 311/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Congratula toda equipe da 

Secretaria Municipal de Cultura, em nome da secretária Tânia Castanho, pelo sucesso da 

Orquestra Sinfônica de Indaiatuba, na realização do concerto Caymmi; Nº 312/21 - ANA MARIA 

DOS SANTOS - Congratula a Sra. Maria Eunice de Alencar pelos seus 27 anos como chefe de 

escotismo na cidade; Nº 313/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Congratula a Rádio Jornal pelos 

seus 40 anos frente ao Município de Indaiatuba - SP. Com a palavra, o Sr. Presidente 

agradeceu a presença do funcionário das Relações Institucionais, Sr. Gabriel Beccari e do 

Tony Brown, da Rádio Clip FM. A seguir, usaram da palavra para justificar as homenagens os 

Srs. Vereadores DÉCIO ROCHA DA SILVA, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, OTHNIEL HARFUCH, 

ALEXANDRE CARLOS PERES, WILSON JOSÉ DOS SANTOS, ARTHUR MACHADO 

SPÍNDOLA e JORGE LUIS LEPINSK. Colocadas em votação, as moções, com exceção das 

moções de pesar, foram APROVADAS (por unanimidade). Com a palavra, o Sr. Presidente 

informou que a moção de pesar será enviada à família enlutada, nos termos do artigo 165, §2°, 

do Regimento Interno. Em seguida, a Sra. 1ª Secretária fez a leitura das matérias 

apresentadas: Projeto de Decreto Legislativo Nº 17/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Dispõe 

sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão lndaiatubano ao Sr. Cleber Gomes de 

Castro; Projeto de Decreto Legislativo Nº 18/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Dispõe sobre a 

concessão de Título Honorífico de Cidadão Benemérito ao Sr. Luiz Antônio Ruz Trabachini; 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 19/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Dispõe sobre a 

concessão de Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Sr. Edvaldo Bertipaglia; Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 20/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - Dispõe sobre a concessão de 
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Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Sr. Carleans Madruga de Brito; Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 21/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Dispõe sobre a concessão de 

Titulo Honorifico de Cidadão Benemérito à Sra. Rosana Maria Petrilli; Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 22/21 - JORGE LUÍS LEPINSK, ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA 

DOS SANTOS, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, 

LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, RICARDO 

LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, WILSON 

JOSÉ DOS SANTOS - Dispõe sobre a concessão de Título Honorifico de Empresário do Ano 

RAFFAELLO FANTELLI ao Sr. Rodrigo Di Lascio Tomaselli; Projeto de Lei Nº 118/21 - 

ALEXANDRE CARLOS PERES - Determina que bares, cafés, restaurantes, quiosques, casas 

noturnas, espaços de eventos e de shows e ambientes assemelhados adotem medidas de 

auxílio e proteção à mulher em situação de risco de assédio ou agressão; Projeto de Lei Nº 

142/21 - SILENE SILVANA CARVALINI - Denomina Rua lda Baroni de Castro, o logradouro 

público do Loteamento Jardim Park Meraki, que especifica; Projeto de Lei Nº 146/21 - WILSON 

JOSÉ DOS SANTOS - Denomina "José Silvano" o logradouro público do Loteamento Parque 

Barnabé, que especifica; Projeto de Lei Nº 147/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Institui, no 

calendário do município, o Dia do Padre; Projeto de Lei Nº 164/21 - Executivo Municipal - 

Institui o 'Núcleo Musical Nabor Pires de Camargo', e dá outras providências. Todos os projetos 

lidos foram encaminhados às comissões permanentes a eles pertinentes, para a elaboração 

dos devidos pareceres, nos termos do artigo 168, caput, do Regimento Interno. Em seguida, a 

Mesa da Câmara apresentou Requerimento de Urgência Especial aos seguintes projetos: 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 17/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Dispõe sobre a concessão 

de Título Honorífico de Cidadão lndaiatubano ao Sr. Cleber Gomes de Castro; Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 18/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Dispõe sobre a concessão de Título 

Honorífico de Cidadão Benemérito ao Sr. Luiz Antônio Ruz Trabachini; Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 19/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Dispõe sobre a concessão de Título 

Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Sr. Edvaldo Bertipaglia; Projeto de Decreto Legislativo 

Nº 20/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de 

Cidadão Indaiatubano ao Sr. Carleans Madruga de Brito; Projeto de Decreto Legislativo Nº 

21/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Dispõe sobre a concessão de Titulo Honorifico de 

Cidadão Benemérito à Sra. Rosana Maria Petrilli; Projeto de Decreto Legislativo Nº 22/21 - 

JORGE LUÍS LEPINSK, ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA DOS SANTOS, 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ 

CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE 
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SILVANA CARVALINI, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Dispõe 

sobre a concessão de Título Honorifico de Empresário do Ano RAFFAELLO FANTELLI ao Sr. 

Rodrigo Di Lascio Tomaselli. Colocados em votação, os requerimentos de regime de urgência 

especial foram APROVADOS (por unanimidade), e os referidos projetos passaram a ter 

preferência sobre todas as matérias da Ordem do Dia, nos termos do artigo 134, parágrafo 

único, do Regimento Interno. Finalizado o Expediente e havendo quórum regimental, com a 

presença dos(as) Srs(as). Vereadores(as): ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA DOS 

SANTOS, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUIS 

LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, 

RICARDO LONGATTI FRANÇA, SÉGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI e 

WILSON JOSÉ DOS SANTOS, determinou o Sr. Presidente que se passasse à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA: A Sra. 1ª Secretária fez a leitura em bloco dos seguintes projetos: Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 17/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Dispõe sobre a concessão de Título 

Honorífico de Cidadão lndaiatubano ao Sr. Cleber Gomes de Castro; Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 18/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico 

de Cidadão Benemérito ao Sr. Luiz Antônio Ruz Trabachini; Projeto de Decreto Legislativo Nº 

19/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de 

Cidadão Indaiatubano ao Sr. Edvaldo Bertipaglia; Projeto de Decreto Legislativo Nº 20/21 - 

ANA MARIA DOS SANTOS - Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão 

Indaiatubano ao Sr. Carleans Madruga de Brito; Projeto de Decreto Legislativo Nº 21/21 - 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Dispõe sobre a concessão de Titulo Honorifico de Cidadão 

Benemérito à Sra. Rosana Maria Petrilli; Projeto de Decreto Legislativo Nº 22/21 - JORGE LUÍS 

LEPINSK, ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA DOS SANTOS, ARTHUR MACHADO 

SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA 

CARVALINI, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Dispõe sobre a 

concessão de Título Honorifico de Empresário do Ano RAFFAELLO FANTELLI ao Sr. Rodrigo 

Di Lascio Tomaselli. Colocados em discussão e votação, foram APROVADOS (por 

unanimidade); Projeto de Resolução Nº 8/2021 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Altera o 

inciso IV e acresce a alínea 'a' ao Art. 238 do Regimento Interno (Resolução no. 44/2008). 

Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade); Projeto de Resolução 

Nº 11/2021 - JORGE LUÍS LEPINSK - Altera a redação do inciso XIX do artigo 2º do 

Regimento Interno (Resolução nº. 44/2008). Colocado em discussão e votação, foi 

APROVADO (por unanimidade). Em seguida, a Sra. 1ª Secretária fez a leitura em bloco dos 
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seguintes projetos: Projeto de Decreto Legislativo Nº 12/2021 - OTHNIEL HARFUCH - Dispõe 

sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Sr. Dr. Fabio Felippo 

Bacco; Projeto de Decreto Legislativo Nº 14/2021 - OTHNIEL HARFUCH, ALEXANDRE 

CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUÍS 

LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, SILENE SILVANA 

CARVALINI, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Dispõe sobre a 

concessão de Título Honorífico de Esportista do Ano ao Sr. Gustavo Cesar Rodrigues. Projeto 

de Decreto Legislativo Nº 15/2021 - OTHNIEL HARFUCH - Dispõe sobre a concessão de Título 

Honorífico de Cidadã Benemérita à Sra. Patrícia Carla Zanetti Lima; Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 16/2021 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Dispõe sobre a concessão de Título 

Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Sr. Carlos Leonardo Busse. Colocados em discussão e 

votação, foram APROVADOS (por unanimidade). Em seguida, a Sra. 1ª Secretária fez a leitura 

em bloco dos seguintes projetos: Projeto de Lei Nº 131/2021 - ALEXANDRE CARLOS PERES - 

Denomina Arlei Peres o logradouro público do Jardim Villa Sapezal, que especifica; Projeto de 

Lei Nº 135/2021 - SILENE SILVANA CARVALINI - Denomina Rua Pastor Elias Osorio da Silva, 

o logradouro público do Loteamento Parque Barnabé, que especifica; Projeto de Lei Nº 

137/2021 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Denomina 'Pedro Gabriel dos Santos' o logradouro do 

Park Gran Reserve, que especifica; Projeto de Lei Nº 139/2021 - ALEXANDRE CARLOS 

PERES - Denomina Rua José Tadeu de Freitas o logradouro público do Jardim Residencial 

Nova Veneza, que especifica; Projeto de Lei Nº 141/2021 - SILENE SILVANA CARVALINI - 

Denomina Rua Carlos Alberto de Castro, o logradouro público do Loteamento Jardim Park 

Meraki, que especifica; Projeto de Lei Nº 144/2021 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Denomina 

"Patrício Barbosa dos Santos" o logradouro público do Loteamento Parque Barnabé, que 

especifica; Projeto de Lei Nº 145/2021 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Denomina "José 

Ramos" o logradouro público do Loteamento Parque Barnabé, que especifica. Colocados em 

discussão e votação, foram APROVADOS (por unanimidade); Projeto de Lei Nº 155/2021 - 

Executivo Municipal - Dá nova redação a dispositivo da Lei n° 7.511, de 11 de dezembro de 

2020, que autoriza repasse de recursos financeiros vinculados à Secretaria Municipal de 

Saúde, em favor das entidades que especifica, e dá outras providências. Colocado em 

discussão, com a palavra, o Sr. Vereador ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA comentou que o 

projeto trata do aumento de repasse de dinheiro público à entidade APAE, que faz um trabalho 

muito necessário, e destacou o quanto a Câmara contribui para o trabalho social, para o 

terceiro setor, e, principalmente, para o bom andamento da gestão pública e da cidade, 

solicitando o voto favorável de todos os vereadores. Colocado em votação, foi APROVADO 
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(por unanimidade); Projeto de Lei Nº 148/2021 - Executivo Municipal - Dispõe sobre 

desafetação e autorização de alienação de bem público e dá outras providências. Colocado em 

discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade) em segunda votação; Projeto de Lei 

Complementar Nº 9/2021 - Executivo Municipal - Altera dispositivos da Lei nº 4.608, de 11 de 

novembro de 2004, que dispõe sobre a Instituição do Código de Edificações do Município de 

Indaiatuba e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por 

unanimidade) em segunda votação; Projeto de Lei Nº 153/2021 - Executivo Municipal - Dá nova 

redação a dispositivo da Lei nº 7.551, de 25 de fevereiro de 2021, que autoriza a premiação em 

dinheiro aos vencedores de concursos promovidos pela Secretaria Municipal de Cultura, no 

corrente exercício. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade) em 

primeira votação; Projeto de Lei Nº 154/2021 - Executivo Municipal - Autoriza o Poder 

Executivo a celebrar parceria com a 'Associação Mata Ciliar', e dá outras providências. 

Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade) em primeira votação; 

Projeto de Lei Complementar Nº 10/2021 - JORGE LUÍS LEPINSK - Altera dispositivos das 

Leis Ordinárias n° 4.608, de 11 de novembro de 2004 e n° 4.066, de 24 de setembro de 2001, 

consolidadas pelas Leis Complementares n° 10, de 22 de outubro de 2010 e 21, de 19 de julho 

de 2013. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade) em primeira 

votação. Não havendo mais nenhuma proposição a ser deliberada e nenhum inscrito à Palavra 

Livre, o Sr. Presidente agradeceu a atenção e a presença de todos. Nada mais havendo a se 

tratar, às dezenove horas e dez minutos, deu-se por encerrada a presente sessão e de tudo, 

para constar, foi lavrada esta ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. 

Presidente e pela Sra. 1ª Secretária. 

 

 

 

 

JORGE LUÍS LEPINSK SILENE SILVANA CARVALINI 

Presidente 1ª Secretária 
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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

TRANSCRIÇÃO DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 13 de setembro de 2021 

 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Boa noite a todos. Declaro aberta a 24ª 

Sessão Ordinária de dois mil e vinte e um. Queria aqui agradecer a presença da presidente do 

Funssol, Maria das Graças. Em nome dela, cumprimento todos os funcionários da secretaria, 

do Funssol. E passo a palavra para a primeira secretária. Antes disso, para a leitura do um 

trecho da Bíblia, eu convido o vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: "O senhor protegerá a sua saída e sua chegada, 

desde agora e para a sempre". Salmo 121, Versículo 8. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Para a leitura dos itens eu convido a 

primeira secretária, Silene Carvalini. 

EXPEDIENTE 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura do Expediente. Leitura e votação da Ata 

da 23ª Sessão Ordinária, de oito de setembro de dois mil e vinte e um. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): A Ata está em discussão. A Ata está em 

votação, os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. A 

Ata foi aprovada por unânime. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Balancete 9/2021, presidência da Câmara 

Municipal, "Balancete referente ao mês de agosto de 2021". 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O balancete ficará disponível na secretaria 

da Casa. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Ofício número 17/2021, Executivo Municipal. 

Ofício Fazenda número 19/2021, "Encaminha revisão das receitas que comporão a proposta 

orçamentária para o exercício de 2022 e sua evolução nos últimos três exercícios, e a projeção 

para os dois seguintes, e ainda estimativa da receita corrente líquida". 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O ofício estará disponível na secretaria da 

Casa para a apreciação dos nobres colegas. Com a palavra a primeira secretária. Vamos às 

indicações. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: "O presidente da Câmara Municipal e o 

presidente da Comissão de Finanças e Orçamento convidam todos os Senhores Vereadores e 

munícipes em geral para participarem da audiência pública. Projeto de Lei 150/2021, de autoria 

do Executivo Municipal que dispõe sobre o plano plurianual do município de Indaiatuba para o 

período de 2022 a 2025 e dá outras providências. A ser realizada por meio virtual no dia 17 de 

setembro de 2021, às 9 horas. Todas as informações necessárias para a participação dos 

munícipes, perguntas, comentários ou sugestões, inclusive o projeto de lei, poderão ser 

encontrados acessando o canal da prefeitura. Disponibilizado no site da Câmara Municipal de 

Indaiatuba até o dia 24 de setembro de 2021". 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vamos às indicações. Com a palavra 

Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das indicações. 

Luiz Chiaparine, "Realizar serviço de repintura da sinalização de solo entorno da escola 

Professor Osório Germano e Silva Filho". 

Ricardo França, "Criar um Centro de Assistência Psicológica Gratuita para famílias enlutadas 

no município de Indaiatuba". 

Alexandre Peres, "Alocar no sítio eletrônico do domínio da Administração Municipal um link que 

contenha informações sobre a história de Indaiatuba, ressaltando edifícios, monumentos e 

personalidades de destaque". 

Décio Rocha, "Instalar sinalização semafórica para travessia de pedestres na confluência das 

ruas Pedro de Toledo e Itororó". 

Wilson, Índio da Doze, "Viabilizar a construção de um banheiro público próximo ao Centro 

Cultural Hermenegildo Pinto, Piano, Parque Ecológico, Morada do Sol". 

Arthur Spíndola, "Realizar campanha de conscientização sobre descarte consciente de 

medicamentos vencidos ou que não forem mais utilizados". 

Sérgio Teixeira, "Efetuar estudo a fim de oferecer ao munícipe a opção de pagamento dos 

tributos municipais e suas autarquias através do meio eletrônico e instantâneo de pagamentos 

e transferências bancárias, PIX". 
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Pepo, "Aumentar o policiamento para conter o furto de fiação nas ruas do município". 

Ana Maria dos Santos, "Providenciar a implantação de Polo do Senac, Serviço Nacional de 

Aprendizagem Comercial, no município de Indaiatuba". 

Silene Carvalini, "Viabilizar junto à concessionaria que administra a Rodovia João Ceccon, que 

liga Indaiatuba a Elias Fausto, para que seja realizada a repintura da sinalização de solo em 

toda a rodovia". 

Leandro Pinto, "Efetuar estudo para contratação de profissionais para o setor de 

teleatendimento no Hospital Dia, Indaiatuba". 

Lidas as indicações, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As indicações estão em discussão. Com a 

palavra o vereador Arthur Spíndola. Eu queria lembrar os nobres colegas que o relógio de 

também está quebrado, mas o [ininteligível] vai controlar o tempo por aqui, ok? Já pedimos a 

manutenção do mesmo. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Combinado, então, Sr. Presidente. Uma ótima 

noite ao senhor, uma ótima noite a todos, aos vereadores, à imprensa que nos acompanha, a 

todo esse público aqui presente, principalmente aos funcionários desta Casa, mais uma vez, 

muito obrigado pelo trabalho de vocês. Quero dar boas-vindas a pessoas importantes que 

estão no acompanhando hoje. Vejo ali em cima, Senhor Ivan Gilio, presidente do Procon, muito 

obrigado pela presença. Grande Maria das Graças, presidente do nosso Funssol. Também vejo 

a Bia, aqui na minha frente, parabéns por todo o trabalho que vocês desenvolvem no social. 

Sr. Presidente, quero falar apenas de umas das minhas indicações que é a realização de 

campanha de conscientização sobre descartes de medicamentos vencidos ou não utilizados. 

Nós temos aqui a cultura, né, algumas pessoas descartam até no vaso sanitário. E a maioria 

delas descarta esses medicamentos no lixo. Pois bem, pessoal, não sei se todos têm essa 

informação, eu, na verdade, fiquei bem surpreso, bem intrigado de que nós estamos agindo de 

forma errada. O medicamento jogado em um vaso sanitário, descartado na nossa rede de 

água, a cada uma grama desse medicamento, nós contaminamos quatrocentos e cinquenta 

litros de água da nossa rede de água. A cada um quilograma de medicamentos descartados, 

fazendo a proporção, nós contaminamos quatrocentos e cinquenta mil litros de água. Apenas 

com o descarte irregular, via um vaso sanitário, por exemplo. E quem descarta via lixo, saiba 

que a maioria dos medicamentos, quando colocados em um aterro ou algum assim, eles 
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emitem metano para a nossa atmosfera e eles também contaminam os aquíferos e os lençóis 

freáticos que estão abaixo deste aterro ou deste depósito. 

Por isso, senhores, é algo muito importante, que a gente às vezes não tem essa noção. Já 

existem programas como o descarte consciente, que possibilita que a gente descarte de forma 

correta esses medicamentos. Então, quero chamar a atenção da prefeitura sobre isso, quero 

chamar a atenção da cidade inteira sobre isso. Porque quanto mais rápido a gente agir, quanto 

mais rápido todos tiverem consciência, mais a gente vai conseguir salvar o nosso meio 

ambiente e mais a gente vai conseguir garantir que a gente tenha um ambiente saudável para 

todos os indaiatubanos. 

Então, muito importante, muito interessante essa informação. E eu peço a todos que a gente 

mude os nossos hábitos, não é? Nós estamos vivendo uma geração de mudanças de hábito. 

Então, vamos mudar os nossos hábitos. Vamos descartar os medicamentos da forma correta. 

E nós temos dez pontos de coleta na nossa cidade, que também, talvez, não sejam bem 

divulgados. Então, acompanhem nas minhas redes sociais, acompanhem nas redes sociais 

municipais que nós vamos divulgar esses pontos. Vamos tentar trazer mais para a nossa 

cidade e vamos trabalhar para que a gente efetue o descarte desses medicamentos de forma 

correta. Principalmente, também, nos prédios públicos, nas unidades de saúde e todo mundo 

que trabalha com esse tipo de medicação. Muito obrigado, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As indicações continuam em discussão. 

Com a palavra o vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Boa noite, Sr. Presidente. Boa noite, imprensa. 

Boa noite a todos os amigos que aqui se encontram, meus amigos vereadores, Graça, nossa 

secretária, ao nosso presidente do Procon, Ivan Gilio. E hoje nós temos uma grande alegria 

que eu já queria, aqui, Sr. Presidente, começar falando de uma indicação, independente de 

religião, eu respeito a todos, graças a Deus, mas eu estou aqui fazendo uma indicação para 

que possa ser construído nos cemitérios da cidade, tá, um local ecumênico. Por quê? Porque a 

gente sabe que o nosso mundo, graças a Deus, hoje, são várias religiões. Mas nem todo 

mundo vai às vezes prestar aquela homenagem para os seus entes queridos. E eles vão 

naquele local único que existe, no cemitério. Então, estou pedindo para que seja construído um 

espaço nesse cemitério para que outras pessoas também possam fazer uso desse espaço. 

Quero também aqui falar um pouquinho de uma outra indicação que seria a construção de um 

banheiro químico sei lá de qualquer natureza, ali no Piano da Morada do Sol. Todo mundo 
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sabe que ali existe um local cultural onde as pessoas as vezes que vão ver os eventos que ali 

acontecem não têm condições, ou às vezes as pessoas de fora, de adentrar lá dentro para 

usar o banheiro. Então, que seja construído lá fora também um espaço para esses amigos 

utilizarem também. 

Como estou pedindo também aqui que seja viabilizada a possibilidade de se construir ao lado 

do ponto do cidadão um estacionamento de forma quarenta e cinco graus para as pessoas, os 

consumidores e aquelas pessoas que vão fazer uso daquele local. Porque hoje as pessoas 

chegam lá e não têm onde encostar os carros deles. Ou seja, têm que deixar para fora, na 

Vinte e Quatro, ou em outro local aí, correndo o risco de levar multa. Sr. Presidente, é só isso 

que eu queria falar. Um abraço, Marco, [ininteligível]. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Queria registrar aqui a presença do nosso 

grande amigo Ivan Gilio, do Procon, diretor do Procon. Também registrar a presença da Dona 

Maria de Lourdes, esposa do nosso querido Professor Luiz Carlos, e sua família, presente aqui. 

É sempre bom ver vocês aqui, viu? As indicações continuam em discussão. Com a palavra o 

vereador Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Boa noite a todos os presentes. Boa noite, presidente, 

caros colegas, pessoal da imprensa, todos que estão nos assistindo e a nossa intérprete. A 

indicação que eu vou frisar aqui refere a esse estudo que eu estou solicitando para que o 

município possa proporcionar ao munícipe a possibilidade de efetuar o pagamento de atributos 

municipais através de PIX. Isso já ocorre com alguns tributos estaduais e também tributos 

federais. E isso vai facilitar, tá, essa aproximação do munícipe e a organização dos seus 

pagamentos aos tributos municipais, tá? Quero agradecer aqui a presença da Piussa, da Ana 

Caroline, do Colégio Meta, que estão presentes, todos os demais, a participação nessa sessão 

da Câmara Municipal. Obrigado. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Com a palavra o vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Boa noite Sr. Presidente, Senhoritas 

Vereadoras, imprensa, público aqui presente, demais vereadores. Hoje eu vou falar de uma 

das indicações que é sobre a divulgação da operação cata-bagulho. É comum com o passar do 

tempo, as pessoas terem móveis, restos de algum tipo de avaria da sua casa, que fez uma 

pequena reforma, alguma modificação e que precisa dar fim naquilo. E, por vezes, ela 

consegue pela operação cata-bagulho, se programar, colocar na semana correta esse item 

para a rua, onde vai passar o caminhão, vai fazer a recolhida, e não vai ter nenhum tipo de 
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problema, de ficar juntando animais, juntando pó, juntando sujeira, qualquer coisa nesse 

sentido na calçada, no equipamento público. Porém, a divulgação, ela precisa ser melhorada, a 

meu entender. A gente já veio cobrando, solicitando que aumentasse a frota para facilitar esse 

trabalho e também, acredito, a divulgação. Muitas pessoas acabam colocando uma geladeira 

quebrada, um sofá que quebrou, uma cama que trocou na rua no dia depois que viu o 

caminhão passando. Então, o caminhão do cata-bagulho, depois de uma semana que ele 

passou pela sua rota, ela começa a receber um monte de pedido de chamado para voltar, 

porque a população só ficou sabendo que passava depois que passou. Então, acredito que é 

interessante a prefeitura viabilizar alguma forma de comunicação direcionada para essas rotas, 

informar a população que é naquele período que vai acontecer naquela semana, naquele mês, 

pois assim as pessoas conseguem se programar. Porque, infelizmente, muitas pessoas não 

ficam sabendo, descobrem assim que passou o caminhão e fazem o errado, que é colocar lá 

na frente. E o ciclo, a rota demora às vezes dois, três, quatro meses. Então, faço esse pedido 

para a prefeitura viabilizar uma melhoria na sua divulgação, na sua comunicação na operação 

cata-bagulho. Muito obrigado, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Ricardo, a prefeitura acho que ela coloca 

no site, não é? O Leandro foi diretor do cata-bagulho. É, no site tem a programação do mês 

todo. Mas nada que impeça de a gente melhorar sempre. Mas o site... é isso, Leandro? Com a 

palavra o vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Boa noite a todos. Sr. Presidente, a todos da Mesa, 

todos os meus amigos vereadores, a todos que nos assistem, em especial ao diretor do 

Procon, meu amigo Ivan, Maria da Graça, presidente da Funssol, Maria de Lourdes, esposa do 

nosso saudoso Professor Luiz Carlos. Um grande amigo meu, tive a honra de ser vereador 

junto com ele, meu amigo Cachorrão, um cara querido aqui no esporte de Indaiatuba, obrigado 

pela presença, e a todos que nos assistem pela rede social. Sr. Presidente, a minha primeira 

indicação de hoje vem voltada ao esporte do nosso município. O Cachorrão bem conhece, os 

esportistas aqui do futebol, o campo do Castelo Branco. Passei esses dias por lá, um campo 

tradicional de vários torneios dos anos noventa, nos anos oitenta, até já falei com o prefeito 

Nilson Gaspar, já conhece o problema. Hoje o campo está praticamente abandonado, não é? 

Até falei: Gaspar, é um campo tão tradicional, de um bairro tão tradicional, precisa ser 

revitalizado. Estou essa semana indo para a assembleia falar junto com o nosso deputado 

Rogério Nogueira, pedindo uma emenda para que possa ajudar o nosso prefeito Nilson Gaspar 
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a restaurar aquele campo, colocando uma grama society que será muito benéfico para os 

amantes aí do nosso futebol, viu, Cachorrão? Será muito interessante. 

Uma outra indicação, Sr. Presidente, voltada à nossa saúde, estou recebendo muitas e muitas 

reclamações do atendimento de telefone do nosso Hospital Dia. As pessoas ligam lá e já tenho 

já algumas informações que existe só uma pessoa trabalhando na parte de teleatendimento. 

Então, eu peço para nossa secretária Graziela, que veja com carinho, não é? A gente sabe que 

a gente passa por um decreto federal que não pode contratar ninguém, mas que possa 

remanejar, que remaneje algum funcionário do esporte, que agora também voltará, para 

colocar lá, para poder atender. Porque a população liga, tem que alguém atender. E você pode 

ligar amanhã cedo lá, que não atende. Então, é uma reclamação aqui que... Gente, a saúde é 

tudo no nosso município. Nossa saúde é muito boa, é claro, mas a gente tem que dar, 

primeiramente, ao primeiro atendimento, né, aquele atendimento que a pessoa não sabe o que 

fazer, liga e tem que ter aquela resposta. Gente, por hoje é só. Muito obrigado, Sr. Presidente. 

Uma ótima sessão a todos. Um abraço novamente a todos que aqui estão. Um abraço. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Em cima da fala do vereador Leandro 

Pinto, é bom a gente deixar bem claro que a prefeitura, ela coloca toda a estrutura para o 

munícipe, não é? E às vezes é uma falha humana, o prefeito não tem como. Eu já fui 

secretário, e às vezes, na minha secretaria, as pessoas não atendiam o telefone. Às vezes é 

falha, viu, Leandro, de um funcionário. Aconteceu comigo ontem no Haoc. Eu recebi um 

telefonema, até pedi ajuda para a nossa amiga, querida Silene, uma senhora de cento e dois 

anos no Haoc, e eu descobri ontem, fiquei pasmo, Chiaparine, que a assistente social do Haoc 

não trabalha de sábado e domingo. E a família não tem informação da senhora. E ela estava 

desde o meio-dia sem alimentação e esperando exame de tomografia e um hemograma. E a 

família me ligou às oito horas da noite. E eu fiquei ligando no telefone três, oito, sete, cinco, 

oito, dois, zero, zero, do hospital, consegui decorar, e ninguém atendia. Agora é falta de 

estrutura? Não. Por essa Casa aqui, nós votamos emendas, votamos recursos para o hospital. 

É falha do diretor do hospital? Também não. É falha da prefeitura? Não. Às vezes é falha do 

funcionário. Infelizmente, no poder público existe isso. Toda a estrutura o hospital tem. Nós 

estivemos lá esses dias, todos os vereadores. Mas infelizmente a pessoa que não atende o 

telefone causa esse transtorno todo para uma família de uma senhora de cento e dois anos. 

Então, o papel do vereador é cobrar e tentar melhorar sempre. Com a palavra o Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Sr. Presidente, concordo plenamente com a fala do 

nobre vereador. Meses atrás fiz um pedido também de uma indicação que possa dar 
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treinamento para eles. Não estou falando mal do prefeito nem da secretária. A gente tem que 

resolver o problema. Ou contratando, a gente sabe que não pode contratar, ou dê treinamento 

para eles, porque o povo não pode ficar à mercê de funcionários iguais a esses. Muito 

obrigado, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): É, com certeza, vereador. Com a palavra o 

vereador... falta o Arthur? Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Boa noite a todos. Eu, como um grande 

apreciador da história de Indaiatuba, apreciador, curioso, estudioso da história de Indaiatuba. 

Aliás, tudo o que sai sobre a história da nossa cidade, eu compro, eu tenho lá casa. Enfim, eu 

estou pedindo duas coisas com relação a isso, duas indicações com relação a isso. Uma é que 

se disponibilize um link no site da prefeitura contendo informações sobre a história de 

Indaiatuba. Ressaltando edifícios, monumentos e até personalidades de destaque que nós 

tivemos aqui em nosso município. Dando uma alternativa de acesso rápido e facilitado às 

informações relativas à história do nosso município. Que deve ser valorizada e preservada. 

Quem conhece Indaiatuba acaba amando-a cada vez mais. Uma outra indicação também 

nessa mesma linha é que se implante placas de identificação contendo QR code nos 

monumentos históricos e também nos locais históricos. Seria uma forma de oferecer um relato 

histórico e oficial por meio de textos, de imagens, sobre a importância de determina obra para a 

história do município. 

Com essa ferramenta qualquer pessoa poderia ter acesso, instantaneamente, e informações e 

curiosidades sobre monumentos e locais como o Casarão, como o monolito, como a igreja 

Nossa Senhora da Candelária, como o museu da estação, como a própria locomotiva, que 

recentemente eu até fui lá e gravei um vídeo e logo, logo ela estará sendo inaugurada de 

maneira restaurada para a nossa população. Então, basta aproximar o celular e está tudo ali. 

Eu acho que isso é uma grande contribuição que o município faria em favor da nossa história. 

Outra indicação já na área da saúde, que eu deixo aqui para o nosso prefeito é que se verifique 

junto ao governo do estado a possibilidade de fornecer medicamentos contra depressão e 

também ansiedade na farmácia de alto custo. A questão da depressão e de transtorno de 

ansiedade está cada vez maior. E remédios de alto custo, é difícil de a gente ter acesso, 

porque é o governo do estado que controla isso. Então, conversar junto à secretaria estadual 

responsável para que facilite isso para as pessoas que realmente necessitam, e dessa doença 

que está cada vez mais acometendo aqui as pessoas. 
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E por último que eu vou destacar aqui, ali na Rua Humaitá esquina com a Quinze de Novembro 

é um acidente atrás do outro. Eu já fiz umas quatro ou cinco indicações pedindo semáforo ali 

naquela região, mas está difícil. Então, eu resolvi mudar, eu coloquei uma alternativa um pouco 

mais barata. Porque recentemente capotou um carro lá, mandaram até o vídeo para mim. Já 

sei que já foi colocado uma faixa elevada ali na Quinze, logo depois da entrada do shopping. 

Ok, então, já que não quer pôr o semáforo, coloque uma faixa elevada na Humaitá também, aí 

os dois têm que parar. Eu acho que é uma alternativa mais em conta e simples de poder ser 

atendida. É o último suspiro, porque eu não sei mais o que pedir para lá, não é? Eu não sei se 

vai precisar morrer alguém lá para alguma coisa ser feita. Espero que não. Mas acidentes 

estão acontecendo a todo momento lá. Então, eu acho que uma faixa elevada ali na Humaitá 

seria bom para os pedestres ali, e também diminuiria a velocidade para os carros que vêm na 

Humaitá. Muito obrigado. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Pedir para o vereador Arthur Spíndola, que 

é o líder do governo, o Arthur também tem uma indicação nesse mesmo local, eu também 

tenho, para marcar uma reunião com o diretor do trânsito, acho que é o Edson, não é? E pedir 

um estudo urgente para resolver esse problema, viu, Alexandre. Com a palavra vereadora Ana 

Bannwart. Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Com o tempo acostuma. Boa noite, Sr. Presidente. 

Boa noite, pessoal da Mesa. Boa noite a todos os presentes, aos vereadores e ao pessoal de 

casa. Hoje eu trago uma indicação, uma delas é que seja instalado o Sesi, uma outra unidade 

do Sesi aqui em Indaiatuba, porque nós temos uma fila de espera muito grande. Um outro 

pedido é para o Senac, Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial. É muito necessário, 

porque hoje nós estamos, aqui, na nossa cidade, com um número de desempregados, um 

número muito grande. Muitas pessoas têm pedido para nós. Desde que eu comecei o meu 

mandato como vereadora, o pessoal tem pedido muito: "Pede para o prefeito prazer o Senac 

para cá", "O Senac, nós precisamos". Por quê aqui em Indaiatuba? Porque nós temos o Senac 

em Campinas. Então, tem que pagar pedágio, passagem, combustível. E normalmente a 

pessoa que quer fazer um curso no Senac já vai fazer porque é um... não tem condições de 

pagar uma faculdade, não é? Conseguir uma bolsa de faculdade é difícil. E o Senac é uma 

instituição muito séria. Muitas pessoas que fazem o curso no Senac, que se formam, passam a 

manter a família com o salário que ganha através desse curso feito pelo Senac. Eu sou uma 

pessoa que estudei no Senac, em Campinas, sou cerimonialista formada pelo Senac. E não 

me falta trabalho, não me falta proposta. Porque o curso é muito bem feito, eu recomendo. Eu 
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gostei demais. A responsabilidade, a idoneidade dessa instituição é muito forte. Então, acho 

que Indaiatuba, com o número de habitantes que temos aqui, duzentos e cinquenta, duzentos e 

sessenta mil, nós merecemos um Senac, tá? Então, fica essa minha resposta para que o 

prefeito analise com carinho, e atenda o nosso pedido, tá bom? Gratidão a todos. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As moções continuam em discussão. As 

indicações, perdão. Mais ninguém para falar? As indicações serão encaminhadas ao Executivo 

para análise e providências. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das moções. 

Wilson, Índio da Doze, "Congratula o locutor de rodeio Clóvis Dorte pelos anos dedicados à 

profissão e por ser um dos únicos narradores tradicionais da Faici". 

Sérgio Teixeira, Alexandre Peres, Ana Maria dos Santos, Arthur Spíndola, Décio Rocha, Pepo, 

Leandro Pinto, Luiz Chiaparine, Othniel Harfuch, Ricardo França, Silene Carvalini, Wilson Índio 

da Doze, "Congratula a Senhora Ana Caroline Silva, diretora do Colégio Meta, Indaiatuba, pelo 

27° aniversário de fundação do Colégio". 

Pepo, Alexandre Peres, Ana Maria, Arthur Spíndola, Décio, Leandro, Chiaparine, Othniel, 

Ricardo, Silene, Sérgio, Wilson, "Congratula a Escola Estadual Dom José de Camargo Barros 

pelo jubileu de vinho, 70 anos de existência, desenvolvendo um excelente trabalho no 

município de Indaiatuba". 

Alexandre Peres, "Congratula Antônio Carlos da Silva, popularmente conhecido como Tony 

Brown, pelos 35 anos de carreira como radialista, 11 deles dedicados à rádio Clip FM, trazendo 

informação e diversão para os ouvintes de Indaiatuba e região". 

Décio Rocha, "Congratula a atleta profissional de MMA Jeane Aparecida Ruas de Oliveira por 

sua segunda vitória no evento de MMA do Brasil, representando o município de Indaiatuba". 

Wilson, Índio da Doze, "Congratula o Procon de Indaiatuba por ter sido agraciado com um 

veículo, doado pela Fundação Procon, estado de São Paulo". 

Décio Rocha, "Pesar pelo falecimento da Senhora Daniela Cristina da Silva Santos, esposa do 

pastor Michael Marcolino da Silva, ocorrido em 7/9/2021". 

Othniel Harfuch, "Congratula o Funssol, Fundo Social de Solidariedade, por promover aos seus 

servidores o treinamento do empreendedorismo social, liderança e inteligência emocional". 
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Arthur Spíndola, "Congratula toda a equipe da Secretaria Municipal de Cultura, em nome da 

secretária Tânia Castanho, pelo sucesso da Orquestra Sinfônica de Indaiatuba na realização 

do concerto Caymmi". 

Ana Maria dos Santos, "Congratula a Senhora Maria Eunice de Alencar pelos seus 27 anos 

como chefe de escotismo na cidade". 

Pepo, "Congratula a Rádio Jornal pelos seus 40 anos frente ao município de Indaiatuba". 

Lidas as moções, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Queria aqui registrar a presença do 

funcionário das relações institucionais, Gabriel Beccari, e do Tony, Tony Brown da, Clip FM. 

Seja bem-vindo, viu, Tony. As moções estão em discussão. Com a palavra o vereador Décio 

Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Boa noite Sr. Presidente, obrigado pela oportunidade 

da palavra. Cumprimento toda a Mesa, Senhores Vereadores, imprensa, público de casa, 

público presente. Quero cumprimentar aqui também, eu não conhecia pessoalmente a Maria 

da Graça, presidente da Funssol, o Ivan Gilio, aqui do Procon, boa noite. Cumprimentar 

também, como o Pepo, o nosso amigo, aqui, Gabriel Beccari, nos dando a honra aqui na 

sessão hoje e todos os demais que estão participando. 

Sr. Presidente, quero fazer destaque aqui das minhas duas moções. A primeira moção é uma 

moção de pesar pelo falecimento da Daniela Cristina, pessoa muito querida no meio 

evangélico, esposa do pastor Maicon(F). A Daniela foi nascida e criada aqui em Indaiatuba, 

mas estava em trabalho missionário na Argentina, já tinha passado pelos Estados Unidos. 

Possível causa da morte, Covid, eles estão investigando, ocorrido no feriado do dia sete. 

Então, eu quero prestar aqui os meus sentimentos ao pai, Senhor Gerson, à Dona Ivone, a 

mãe, e a todos os familiares e amigos. Com certeza a Daniela, uma pessoa muito querida, 

inclusive lá na Morada do Sol, vai deixar saudade. Mas com certeza está descansando nos 

braços do Senhor, morreu cumprindo a vontade de Deus. 

E a minha segunda moção, agora de apoio, de homenagem, eu não sei se está aqui, a Jeane 

Ruas está aqui? Chegou a Jeane? Oi, Jeane. Dar os parabéns para a nossa querida Jeane, 

presidente. Representando Indaiatuba em uma disputa em um campeonato de MMA. Ela 

venceu aí a sua segunda luta como profissional. Ela que tem um sonho, né, Jeane, de integrar 

aí a elite desse esporte, que é o UFC. O Jeane que tem que se desdobrar aí, apesar do 
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treinamento árduo aí, é mãe de uma criança de três anos, né? Quatro anos? Está aí? Trabalha 

fora. Então, em seu nome também aproveito para homenagear todas as mulheres que como 

você são batalhadoras aí. Então, fica aqui a minha homenagem, meu apoio para que você 

tenha aí todo sucesso do mundo, levando o nome da nossa cidade e do esporte, que eu 

considero uma atividade tão importante para a sociedade de modo geral. Meus parabéns, viu? 

Muito obrigado, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Com a palavra o vereador Professor 

Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Mais uma vez, boa noite a todos. A moção de hoje é 

para homenagear esse colégio que foi um ideal do Professor Luiz Carlos, não é? Juntamente 

com a sua esposa Piussa, ele idealizou esse projeto e completa esse ano vinte e sete anos de 

existência. Com a Carol, sua filha, à frente do Colégio, como diretora. Então, está aqui a 

família, a Piussa, a Carol, o Wiliam, que é genro, o neto dele. Então, é o mínimo que nós 

podemos fazer para uma empresa que colabora com o município, colabora com o processo 

educacional do município, formando grandes cidadãos que prestam vestibulares nas melhores 

universidades do país e depois acabam voltando para a cidade prestando serviços em nosso 

município. Então, é uma homenagem acho que mais que justa por todos os vereadores da 

Casa. Obrigado, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Com a palavra o vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Boa noite, Sr. Presidente, boa noite a todos que estão 

aqui. Eu queria dar um boa noite especial à turma que faz parte da minha moção, a Graça, 

Maria da Graça, da Funssol, a Bia, o Rodrigo, Daniela, Patrícia, a Grazi e a Cíntia, que fez 

parte desse grupo, não é? Que promoveu para os seus servidores um curso de 

empreendedorismo social, liderança inteligência emocional. Na verdade, eu já tinha dito isso 

aqui em algumas sessões anteriores que nós temos hoje muitos novos empreendedores, mas 

que não têm a noção exata de como entrar em um negócio, de como empreender. E esse 

curso fez parte exatamente disso, de ensinar um pouquinho o que eles querem, o que eles 

querem alcançar com o que eles vão empreender. E graças à Cintia, eu agradeço você de 

novo, e a Graça, por acabar organizando. Então, resolvi fazer uma moção com muita gratidão. 

Porque isso faz parte da melhoraria do nosso cidadão, não é? E para que os nossos cidadãos 

empreendedores possam entrar nisso um pouquinho mais consciente do que estão fazendo. E, 
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com certeza, vou usar uma expressão bem popular, não deem com os burros n'água. É isso. 

Muito obrigado a vocês. E parabéns pelo que vocês fizeram. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As moções continuam em discussão. Com 

a palavra o vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Quero cumprimentar aqui meu amigo Beccari, 

que já foi da Clip FM, agora é do RI lá da prefeitura. Faz um trabalho muito sério lá. Obrigado 

pela presença, Beccari. Quero, através da Graça, presidente da Funssol, cumprimentar a todos 

os funcionários da Funssol que estão aqui presentes. Parabéns para vocês que acabaram de 

receber uma moção muito bem dada pelo meu amigo e colega do lado esquerdo, nada contra, 

né, lado esquerdo, Othniel. O lado direito... dois médicos, hein? Que beleza, hein? Esse ano eu 

tenho sorte mesmo, um médico de cada lado. Enfim, quero também cumprimentar a Maria de 

Lourdes, esposa do nosso colega Luiz Carlos, nosso vereador Luiz Carlos, e também a sua 

filha, a Ana Caroline, que está à frente do Colégio Meta, aqui também, pela moção recebida, 

muito bem recebida. 

Enfim, quero também falar de uma moção que eu estou colocando aqui hoje que é para o 

Senhor Antônio Carlos da Silva. Quem é Antônio Carlos da Silva? Ele é o Tony, o Tony Brown, 

ele tem já trinta e cinco anos na carreira de radialista, já atuou em diversas emissoras, tanto na 

capital quanto aqui na região de Campinas, como a Dumont, a Noventa e nove FM, que agora 

é a CBN. A rádio Antena Um, a Rádio Educadora. Já foi mestre de cerimônias, na EPTV 

Campinas por quatorze anos. E ingressou em dois mil e dez aqui na nossa rádio aqui, a Clip 

FM, e está há onze anos comandando o programa Manhã Clip. Tony, essa é uma homenagem 

que eu estou fazendo do meu coração. Eu já fui várias vezes na Clip FM dar entrevistas. E 

você sempre me recebeu com maneira muito calorosa, de maneira muito profissional, de 

maneira muito ética e, inclusive, colaborando com as entrevistas. Porque às vezes acontece de 

a gente ser entrevistado e chega perguntas, às vezes, até difíceis de responder, e você, ali, 

com o seu jeito, acaba conduzindo a entrevista de uma maneira que a gente sai de lá leve, com 

o sentido de missão cumprida e de informação dada à população. Então, Tony, essa moção é 

mais do que merecida para você. Você é esse radialista exemplar que exerce sua profissão de 

maneira muito profissional e que só engrandece a rádio Clip FM e engrandece aqui Indaiatuba 

porque você proporciona informações que a população precisa saber. Então, parabéns. É uma 

moção que eu faço de coração. E de muitas outras que você vai acabar, homenagem, acaba 

tendo por aí, porque você é uma pessoa que realmente faz a diferença e que orgulha a 
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profissão, tá ok? Então, foi feito de coração e com muito carinho, tá ok? Um abraço, Tony. Fica 

com Deus. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As moções continuam em discussão. Com 

a palavra o vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Aproveitando aqui também, quero mandar meu 

abraço para a Maria de Lourdes e todas as pessoas do Colégio Meta. Que é a esposa do 

nosso inesquecível Luiz Carlos. Um abraço, Cachorrão, 'au-au'. Quero aqui estender as minhas 

homenagens também ao Tony Brown, da Clip FM, como também ao Beccari, que é nosso 

amigão aí também. 

Sr. Presidente, na minha moção, hoje, eu quero falar aqui uma homenagem ao nosso Procon 

de Indaiatuba, né, Ivan? Eu, há treze anos, estive à frente do Procon de Indaiatuba, junto com 

o nosso amigo Ivan, o Jorge e os outros amigos lá, Ronaldo. E a gente nunca teve as 

conquistas que a gente tem hoje. Hoje nós temos um Procon novo, graças a Deus, e junto com 

esse Procon novo, hoje nós também temos um veículo, que foi uma conquista por todo o 

trabalho que o Procon tem feito em nossa cidade de Indaiatuba. Então, hoje... não que a gente 

ficou sem assistência. Toda vez que nós precisávamos, né, Ivan, estava lá o nosso prefeito 

Gaspar, nosso ex-prefeito Reinaldo, que sempre deram toda a assistência para o Procon, 

assistência de toda natureza. Mas hoje a gente tem um carro independente. Hoje nós temos 

um carro próprio. Então, quero parabenizar o Procon, o Ivan, e todos os meus colegas 

funcionários que estão lá à frente desse órgão tão importante de nossa cidade. 

Como eu quero também aqui, já que o Alexandre homenageou a Clip FM através do nosso 

amigo Tony Brown. Eu quero também aqui estender a minha homenagem a uma pessoa que 

há mais de quarenta anos reside em Indaiatuba, tá? E há quase trinta anos ele faz a alegria de 

nosso povo aqui em Indaiatuba através da locução dos rodeios. Ele leva o nome de Indaiatuba 

no Brasil inteiro, seja no estado do Paraná, seja em Santa Catarina, no Mato Grosso ou nesse 

estadão de São Paulo. Quero aqui homenagear o meu grande amigo e locutor de rodeio Clóvis 

Dorte. Uma pessoa maravilhosa, uma pessoa que faz um trabalho social incrível, também, no 

seu local de trabalho, tá? Lá na sertaneja FM. Então, eu quero aqui estender minha 

homenagem também a você, Clóvis, e te agradecer por todo o socialismo que você faz de 

forma voluntária em nossa cidade. Obrigado, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Com a palavra o vereador Arthur Spíndola. 
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VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Mais uma vez, uma ótima noite a todos. 

Rapidamente, agradecer, parabenizar a todos os homenageados dessa noite. Olhar aqui e ver 

o Tony e o Gabriel e o Rene um do lado do outro dá uma nostalgia que eu vou falar para 

vocês, viu? Que saudade dos Manhã Clip, da hora do almoço do Rene, que a gente batia um 

papo ali, que repercutia na cidade. Parabéns, viu, vocês merecem essa homenagem. E dá 

muita saudade dos nossos bate-papos lá. 

Sr. Presidente, minha moção vai, na verdade, de parabéns à Orquestra Sinfônica de 

Indaiatuba. No dia dez de setembro, na última sexta-feira, nós tivemos o primeiro evento 

cultural realizado na cidade de Indaiatuba, com o apoio da Secretaria Municipal de Cultura, 

presencial. E acho que não teria melhor forma de a gente marcar esse retorno dessas 

atividades do que uma orquestra. Nós tivemos cerca de duzentas e cinquenta pessoas nesse 

evento, obviamente respeitando todos os protocolos necessários. E sobre a regência do 

maestro Paulo de Paula, arranjo de Emanuel Massaro e a participação da Vila Jazz e dos 

cantores Gustavo Spínola e Camila Foroni, nós apresentamos Dorival Caymmi. Incrível, não é? 

Isso que é qualidade de música. Então, fica meus parabéns à orquestra, fica meus parabéns 

principalmente à Secretaria de Cultura, à Tânia Castanho e a todos os funcionários da Cultura. 

Porque é um marco, além do grande evento, além do grande evento que foi, de uma orquestra 

tocando Caymmi, que já é sensacional, é o retorno das nossas atividades culturais dentro da 

nossa cidade. Parabéns a todos. E quem não pôde estar presente no evento, saibam que no 

YouTube no dia dezenove, às oitos horas da noite, tem a reprise on-line desta grande 

apresentação. Parabéns a todos os envolvidos e uma ótima noite a todos. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Gostaria muito de parabenizar a todos os 

homenageados, merecidamente, cada um tem o seu valor, a Graça, o Colégio Meta, também 

fiz uma moção homenageando a Rádio Jornal de Indaiatuba, pelos quarenta anos, o Tony, 

enfim, a todos. E as moções estão em discussão. As moções em estão votação. Os 

vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. As moções 

foram aprovadas por unanimidade. E as moções de pesar serão encaminhadas à família 

enlutada. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Matérias apresentadas. Projeto de Decreto 

Legislativo, Leandro Pinto, "Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão 

Indaiatubano ao Senhor Cleber Gomes de Castro". Às Comissões. 
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Projeto de Decreto Legislativo, Leandro Pinto, "Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico 

de Cidadão Benemérito ao Senhor Luiz Antônio Ruz Trabachini". Às Comissões. 

Projeto de Decreto Legislativo 19/2021, Ricardo França, "Dispõe sobre a concessão de Título 

Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Senhor Edvaldo Bertipaglia". Às Comissões. 

Projeto de Decreto Legislativo 20/2021, Ana Maria dos Santos, "Dispõe sobre a concessão de 

Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Senhor Carleans Madruga de Brito". Às 

Comissões. 

Projeto de Decreto Legislativo número 21/2021, Arthur Spíndola, "Dispõe sobre a concessão de 

Titulo Honorífico de Cidadão Benemérito à Senhora Rosana Maria Petrilli". Às comissões. 

Projeto de Decreto Legislativo número 22/2021, Pepo, Alexandre Peres, Ana Maria, Arthur, 

Décio, Leandro, Chiaparine, Othniel, Ricardo França, Silene, Sérgio Teixeira, Wilson, "Dispõe 

sobre a concessão de Título Honorífico de Empresário do Ano Raffaello Fantelli ao Senhor 

Rodrigo Di Lascio Tomaselli". Às comissões. 

Projeto de Lei número 118/2021, Alexandre Peres, "Determina que bares, cafés, restaurantes, 

quiosques, casas noturnas, espaços de eventos e de shows e ambientes assemelhados 

adotem medidas de auxílio e proteção à mulher em situação de risco de assédio ou agressão". 

Às comissões. 

Projeto de Lei número 142/2021, Silene Carvalini, "Denomina Rua lda Baroni de Castro o 

logradouro público do loteamento Jardim Park Meraki". Às comissões. 

Projeto de Lei número 146/2021, Wilson, Índio da Doze, "Denomina José Silvano o logradouro 

público do loteamento Parque Barnabé". Às comissões. 

Projeto de Lei número 147/2021, Wilson, Índio da Doze, "Institui no calendário do município o 

Dia do Padre". Às comissões. 

Projeto de Lei número 164/2021, Executivo Municipal, "Institui o Núcleo Musical Nabor Pires de 

Camargo e dá outras providências". 

Farei a leitura de um requerimento. "A Mesa da Câmara Municipal vem respeitosamente 

requerer ao Plenário nos termos do artigo 133, alínea 'a' do Regimento Interno, que os projetos 

de decretos legislativos números 17, 18, 19, 20, 21, e 22 de 2021, de autoria de vereadores, 

tramite em regime de urgências. Sala das sessões, 13 de setembro de 2021. Mesa da Câmara 

Municipal". 



 
 CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 

 
P A L Á C I O  V O T U R A 

   
Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. 

CEP: 13339-140 – Indaiatuba - SP 

 

 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As matérias serão encaminhadas às 

comissões, exceto os títulos que eu gostaria de pedir permissão para os senhores, esse 

requerimento que ela leu agora, para nós votarmos em regime de urgência porque a Câmara 

precisa produzir o material para a sessão solene, ok? O pedido de regime de urgência está em 

discussão. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de decreto... Desculpa. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O pedido de regime de urgência está em 

discussão. Está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. O pedido de regime de urgência foi aprovado por unanimidade. Peço que a 

secretária leia os projetos. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Decreto Legislativo 17/2021, 

"Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Senhor Cleber 

Gomes de Castro". 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Eu vou pedir para ler todos e votaremos 

em bloco. Pode ser? Então, perfeito. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Decreto Legislativo 18/2021, 

"Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Benemérito ao Senhor Luiz 

Antônio Ruz Trabachini". 

Projeto de Decreto Legislativo 19/2021, "Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de 

Cidadão Indaiatubano ao Senhor Edvaldo Bertipaglia". 

Projeto de Decreto Legislativo número 20/2021, "Dispõe sobre a concessão de Título 

Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Senhor Carleans Madruga de Brito". 

Projeto de Decreto Legislativo 21/2021, "Dispõe sobre a concessão de Titulo Honorífico de 

Cidadão Benemérito à Senhora Rosana Maria Petrilli". 

Projeto de Decreto Legislativo 22/2021, "Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de 

Empresário do Ano Raffaello Fantelli ao Senhor Rodrigo Di Lascio Tomaselli". 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os projetos estão em discussão. Os 

projetos estão em votação. Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 
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VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os projetos foram aprovados por 

unanimidade. Com a palavra a primeira secretária. Vamos para a Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Ordem do Dia. Projeto de Resolução número 

8/2021, Arthur Spíndola, "Altera o inciso IV e acresce a alínea 'a' ao artigo 238 do Regimento 

Interno, Resolução número 44/2008". Votação única dois terços. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Arthur Spíndola. 
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VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Maria. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto foi aprovado por unanimidade. E 

meu voto também é favorável. Está difícil decorar seu nome, viu? Vou chamar só de Ana, 

confesso. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Resolução número 11/2021, Pepo, 

"Altera a redação do inciso XIX do artigo 2º do Regimento Interno, Resolução número 

44/2008". Votação única dois terços. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é favorável. O projeto foi 

aprovado por unanimidade. Com a palavra a primeira secretária. 
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VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto Decreto Legislativo número 12/2021, 

Othniel Harfuch, "Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao 

Senhor Doutor Fabio Felippe (sic) Bacco". Votação única dois terços. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Eu peço para que a secretária leia os 

quatro e votaremos em bloco, também, para adiantar, ok? Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto 14/2021, Othniel, Alexandre, Arthur, 

Décio, Pepo, Leandro, Luiz Carlos, Silene, Sérgio Teixeira e Wilson, "Dispõe sobre a 

concessão de Título Honorífico de Esportista do Ano ao Senhor Gustavo Cesar Rodrigues". 

Votação única dois terços. 

Projeto de Decreto Legislativo 15/2021, Othniel Harfuch, "Dispõe sobre a concessão de Título 

Honorífico de Cidadã Benemérita à Senhora Patrícia Carla Zanetti". Votação única dois terços. 

Projeto de Decreto Legilativo número 16/2021, Sérgio Teixeira, "Dispõe sobre a concessão de 

Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Senhor Carlos Leonardo Busse". Votação única 

dois terços. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os projetos estão em discussão. Os 

projetos estão em votação. Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 
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VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é favorável. O projeto foi 

aprovado com doze votos. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Sr. Presidente, os próximos são nomes de 

ruas, podemos votar em bloco? Do sétimo ao décimo terceiro. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Pode ser? Peço para que leia, então. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: É do sétimo ao décimo terceiro. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Correto. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 131/2021, Alexandre 

Peres, "Denomina Arlei Peres o logradouro público do Jardim Villa Sapezal". Votação única 

simples. 

Projeto de Lei número 135/2021, Silene Carvalini, "Denomina Rua Pastor Elias Osório da Silva 

o logradouro público do loteamento Parque Barnabé". Votação única simples. 

Projeto de Lei número 137/2021, Leandro Pinto, "Denomina Pedro Gabriel dos Santos o 

logradouro do Park Gran Reserve". Votação única simples. 

Projeto de Lei número 139/2021, Alexandre Peres, "Denomina Rua José Tadeu de Freitas o 

logradouro público do Jardim Residencial Nova Veneza". Votação única simples. 

Projeto de Lei número 141/2021, Silene Carvalini, "Denomina Rua Carlos Alberto de Castro o 

logradouro público do loteamento Jardim Park Meraki". Votação única simples. 
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Projeto de Lei número 144/2021, Wilson, Índio da Doze, "Denomina Patrício Barbosa dos 

Santos o logradouro público do loteamento Parque Barnabé". Votação única simples. 

Projeto de Lei número 145/2021, Wilson, da Doze de Junho, "Denomina José Ramos o 

logradouro público do loteamento Parque Barnabé". Votação única simples. 

Lidas, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os projetos estão em discussão. Os 

projetos estão em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Os projetos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra a primeira 

secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 155/2021, Executivo 

Municipal, "Dá nova redação a dispositivo da Lei número 7.511, de 11 de dezembro de 2020, 

que autoriza repasse de recursos financeiros vinculados à Secretaria Municipal de Saúde, em 

favor das entidades que especifica e dá outras providências". Votação única simples. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. Com a 

palavra o vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Sr. Presidente, novamente, boa noite a todos. 

Sr. Presidente, nós fomos acompanhados por muitas pessoas na internet e também aqui 

presencialmente, e que às vezes nos questionam qual a importância de nós termos uma 

câmara coesa e vereadores, independentemente de oposição ou situação, que pensam no 

melhor da cidade, no melhor que pode ser feito pela nossa cidade. Esse projeto que nós vamos 

votar agora, ele é de um aumento de repasse do dinheiro público a uma entidade séria e que 

faz um trabalho muito necessário, que é a Apae. Então, nós tínhamos um orçamento. E nós 

sabemos que da mesma forma como gerenciar uma empresa, a nossa vida pessoal, nós temos 

intercorrências, temos coisas que acontecem que nós não prevíamos. E a Apae fez um pedido 

ao executivo municipal, ao prefeito Nilson Gaspar, que houvesse um aumento de orçamento 

para a entidade, de acordo com o trabalho realizado. Sempre com as contas muito bem 

prestadas, como é o caso desta entidade. 

E esses vereadores estão agora prontos a votar uma suplementação de duzentos e dez mil 

reais para a Apae. Que vai tornar o orçamento da entidade, no ano, de repasses da prefeitura, 

no valor de seiscentos e quarenta e oito mil reais. É essa a importância de nós termos de ter 

um Legislativo coeso, um Legislativo que pensa no nosso município. Vocês imaginam o que 
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aconteceria se esta câmara de fosse formada por bons vereadores. A briga que seria, a disputa 

que seria, talvez, o imbróglio que nós teríamos para aprovar algo que é tão benéfico para a 

entidade e para a nossa comunidade. Então, acho importante a gente vir aqui prestar contas, 

prestar esclarecimentos e, mais uma vez, pontuar o quanto essa câmara contribui, tanto para o 

trabalho social, para o terceiro setor, mas principalmente para o bom andamento da gestão 

pública e da nossa cidade. Muito obrigado, Sr. Presidente, peço voto favorável de todos a esse 

projeto do Executivo. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Antes de colocar o projeto em discussão, 

eu queria aqui parabenizar o nosso vereador Leandro Pinto, que completou mais um ano de 

vida no último dia nove de setembro. É virgem, não é? Parabéns, Leandro, muitas felicidades. 

O projeto está em discussão. O projeto está em votação. Primeira votação simples, votação 

única. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. O 

projeto foi aprovado por unanimidade. E com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 148/2021, Executivo 

Municipal, "Dispõe sobre desafetação e autorização de alienação de bem público e dá outras 

providências". Segunda votação nominal. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é favorável. O projeto foi 

aprovado. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei Complementar número 9/2021, 

Executivo Municipal, "Altera dispositivos da Lei número 4.608, de 11 de novembro de 2004, 

que dispõe sobre a Instituição do Código de Edificações do Município de Indaiatuba e dá outras 

providências". Segunda votação nominal. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em segunda votação. Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é favorável. O projeto foi 

aprovado com todos os votos. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 153/2021, Executivo 

Municipal, "Dá nova redação a dispositivo da Lei número 7.551, de 25 de fevereiro de 2021, 

que autoriza a premiação em dinheiro aos vencedores de concursos promovidos pela 

Secretaria Municipal de Cultura, no corrente exercício". Primeira votação simples. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. O projeto foi aprovado em primeira votação. Com a palavra a primeira secretária. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 154/2021, Executivo 

Municipal, "Autoriza o Poder Executivo a celebrar parceria com a Associação Mata Ciliar, e dá 

outras providências". Primeira votação simples. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. O projeto foi aprovado por unanimidade, primeira votação. Com a palavra a 

primeira secretária. 
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VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei Complementar número 10/2021, 

Pepo, "Altera dispositivos das Leis Ordinárias número 4.608, de 11 de novembro de 2004 e 

4.066, de 24 de setembro de 2001, consolidadas pelas Leis Complementares número 10, de 22 

de outubro de 2010 e 21, de 19 de julho de 2013". Votação nominal. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. Mas vou 

deixar para falar sobre esse projeto na segunda votação, ok? Vereador Arthur Spíndola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze. 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto. 

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel. 

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Maria. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Meu voto também é favorável. O projeto foi 

aprovado em primeira votação. Tem alguém inscrito para a Palavra Livre? Só o Arthur? O 

Arthur estava inscrito, mas abriu mão. Sem mais nada a tratar, declaro encerrada a 24 Sessão 

Ordinária de dois mil e vinte e um. 

 

[Encerra-se a Sessão às 19 horas e 10 minutos] 

 

LEGENDA: 

(F) fonética 

-- interrupção da fala 

(sic) desse modo, assim mesmo 

 

 


